

《上海市家政服务条例》将于明年5月1日实施 想雇家政服务员 先上平台查一查

本报讯 (首席记者 姚丽萍) 今后,申城将设全市统一家政服务管理平台,依法为公众提供查询等公共服务。昨天下午,市十五届人大常委会第16次会议通过《上海市家政服务条例》,将于明年5月1日实施。家政服务人员,专业素质如何,信用评价怎样?到全市统一的家政服务管理平台上看看就知道

了。当然,要看,也是有规则有程序的。依据《上海市家政服务条例》第18条,全市统一的家政服务管理平台具有以下功能:发布国家以及本市有关促进、规范家政服务业发展的政策措施、行业动态、合同示范文本等信息;归集家政服务机构和家政服务人员等基本信息、服务和评价信息,以及信用信息;依法向公众

提供查询等公共服务。这些法定规范意味着,今后,你家里若打算雇用一位家政服务员,可以到这个家政服务管理平台上咨询。雇用后,服务质量如何,也可以向平台反馈。同时,每一位通过正规机构登记具有从业资质的家政服务员,基本信息、服务评价信息和信用信息,都可一一记录在平台上,良好记

录,就是专业素质的证明。那么,这个平台如何全面、客观地汇集数据信息?条例提出,家政服务管理平台应当与本市“一网通办”平台和公共信用信息服务平台等信息系统“互联互通”,而且,那些基础信息和信用信息,按照国家规定向全国信用信息共享平台归集,保障“守信者畅通无阻,失信者寸步难行”。

在此平台上,家政服务从业人员的个人信息、隐私以及家政服务机构的商业秘密,也都将按照国家和本市的有关规定保障信息安全。来自市商务的信息显示,这个平台由商务部门负责组织建设和运行维护,并制定信息采集和查询的具体办法,保障明年5月1日启动开通。

闭关升级9个月,新世界城今天重出江湖 南京路“金三角”焕然一新

本报讯 (记者 张钰芸) “十里南京路,一个新世界”,历经9个多月的“闭关升级”,上海新世界城今天重出江湖,变成什么样了?怀着好奇和期待,今天上午10时不到,数百位消费者第一时间涌入店中,开门不过10分钟就有消费者开票购物。随着新世界城的回归,南京路西藏路口的“金三角”全部焕然一新,继续成为南京路最有影响力的标志性区域。



■新世界城迎来首批“尝鲜”顾客 记者 陈梦泽 摄

家住浦东陆家嘴的辛阿姨早就和小姐妹约好,开业第一天要来打打样。“新世界城关门前一天,我在这里买了两双鞋子,今天来看看羊绒衫。”

同样从浦东赶来的林阿姨也对新世界城很有感情,儿子结婚时的床上用品等全部在这里采购。“买大件、买重要的东西,我还是信任老品牌。商场重新开业,我们要来领市面,看看最新的品牌、最新的设计是什么样的!”

还挺不习惯的。”家住静安区的王小姐是新世界城的会员,一大早就和闺蜜等在店门口。“买什么?我们都想买,就想来逛街!”临近年末,王小姐决定犒劳一下自己,化妆品、服饰全要过来,但最期待的还是一年一度的跨年大促。

记者看到,开门后不少消费者都直奔主题,除了拍照打卡,就是“买买买”,一楼化妆品柜台瞬间围起了人群,女装区也是热门区域。“我买了一条羊毛围巾,新店开业打五折,合算的。”拎着购物袋,王女士又转到了三楼的攀岩区拍照。

一楼引入的中国百货首家海洋水族馆前也围着很多市民,里面饲养着628条不同种类的海洋鱼类,观景弧形玻璃墙的长度达20米。

此次大调整,是新世界城重建开业以来,最大规模的商业调整和转型升级。吃喝玩乐游购娱体一应俱全,改造后的新世界城变身“城市中心生活茂”。记者在现场看到,除了颜值提升之外,大力引进新品店、首入店、旗舰店、集合店和体验店,是改造的重点。全球最高的室内攀岩项目已经准备就绪,攀岩墙从南中庭3楼一直延伸到12楼,总高度达到55米。世界首家“火影忍者世界”主题乐园建筑面积达9200㎡,预计12月23日和粉丝见面。上海首家集冰场、冰壶、冰屋、冰吧于一体的冰雪体验空间“SNOW 1冰雪世界”让人置身“北国风光”。此外,还有继法国之后的全球第二、亚洲首家古驰珠宝专卖店,法国高级护肤品牌Bonpoint博普缇全国百货首店等的亮相。

记者了解到,首次招商进入新世界的新品店近400家,占总数的78%,旗舰店51家,品牌集合店16家,体验店10家,更着力引入了一大波全球首店、亚洲首店、上海首店带来全新体验。

上海城投助力 临港新片区建设

本报讯 (驻临港记者 杨欢) 上海自贸区临港新片区管理委员会昨与上海城投集团签署全面战略合作协议,将在水务、环境、交通、住房保障等领域开展专项对接与合作。

据介绍,上海城投将为临港新片区提供原水、自来水、防汛排水、污水污泥处理等专业服务;提供生活垃圾、工业固废、医废危废、土壤修复、再生资源回收利用等解决方案;提供联运统筹、点线通达的道路、航运、轨道立体综合交通网方案,提升新片区与长三角的互联互通能力。在住房保障领域,上海城投将打造优质的人才租赁住房服务体系。

上海移动提升 新片区通信能级

本报讯 (驻临港记者 杨欢) 今天上午,上海移动临港新片区发展服务中心揭牌。上海移动将以此为平台,统筹对接临港新片区发展需求,提供一站式网络建设、业务创新、应用落地及服务响应。

上海移动位于新片区范围内的3家营业厅、3家社会加盟店和55家渠道直供网点将提供高品质的综合通信服务。今年,位于临港的中国移动上海国际海缆登陆局启用,上海移动临港IDC研发与产业化基地项目二期工程也于日前开工。上海移动依托上海移动临港园区,助力临港新片区能级提升。

新民科学咖啡馆 主办:市科协 新民晚报

新民科学咖啡馆携手克勒门文化沙龙,邀您共赴科学与艺术的年终“派对”——12月27日13:30-16:00,来科学会堂,唱歌,弹琴,聊科学;读诗,赏画,吟京剧……

与您一起品味文化艺术的,是四位院士、科学大家;与您共同感受科学的,是众艺术家。核物理学家、中科院院士沈文庆念念不忘的绘画是哪幅?神经生物学家、中科院院士杨雄里最爱的文学作品是

新民科学咖啡馆邀您赴年终“派对”

什么?病毒学家、中国工程院院士闻玉梅缘何差点走上梨园之路?建筑学家、中科院院士郑时龄在建筑中融入了怎样的音乐?

著名作曲家、上海音乐学院作曲系教授陈钢讲述科学故事,并弹奏《梁祝》;著名配音演员、译制导演曹雷与杨雄里院士共话俄罗斯文学情缘,朗诵莱蒙托夫的诗歌代表作;著名京剧学者、剧作家翁思再与闻玉梅院士品评京剧韵味,表演京剧唱段

《空城计》;画家、资深媒体人林明杰讲述科学对艺术的影响,著名演员赵静、著名京剧表演艺术家夏慧华、钢琴家罗威等也将带来精彩表演。

本期活动由上海市科学技术协会、中国科学院上海分院、新民晚报社、上海克勒门文化沙龙艺术中心、上海国际信托有限公司共同主办,特邀著名文化主持人阎华担任嘉宾主持。新民晚报全媒体将全程直播本期活动。 本报记者 董纯蕾

【报名方式】

请发送“报名+姓名+年龄+职业+手机号码”至电子邮箱 xmsci-caffe@163.com,或通过短信发送至13918937475,也可关注微信公众号“xmsci-caffe”直接留言上述内容报名。我们将从中抽取10位幸运读者。 扫码报名



新民周刊 2019年12月23日新刊预告

2020全年订阅优惠价¥408
订阅电话:021-62793310 订阅代号:4-658

- Editorial 新民一周
- 03 澳门是个好榜样
- Cover Story 封面报道
- 06 一国两制心相“莲”,引以为“澳”二十年!
- 08 盛世莲花:澳门风云
- 14 从“博彩城”到“科教城”
- 18 教育回归,让国家意识深入澳门人心

- 22 大湾区,开启澳门美好明天
- 26 岁月回首,澳门记忆
- 32 漫游澳门:每一个市民都是“旅游大使”
- 36 你可知澳门处处有风景
- 40 东帝汶:澳门的反面之镜
- Money 财富
- 56 到海外收割流量?可能水土不服!
- Society 社会
- 60 卧底暗访网络黑产:

- “90后”“00后”成“主力军”
- 65 “网络黑产”阴影下如何保护个人信息?
- 84 当民警“六神合体”,群众有多惊喜?
- 86 华西品牌如何解决儿科看病难?
- Feature 特稿
- 70 今天,我们为什么仍要纪念白求恩
- 74 毛泽东《纪念白求恩》发表始末
- 78 让“10后”小朋友了解白求恩
- 81 不远万里来看你